
Graniastosłupy i ostrosłupy

2.3. Odcinki w graniastosłupach



𝑑 = 𝑎2 + 𝑎2 + 𝑎2

𝑑 = 3𝑎2

𝑑 = 𝑎 3

Przekątna sześcianu o boku a:



Z 1/72





a) z krawędzią podstawy b) z krawędzią boczną c) z przekątną graniastosłupa

Przekątna ściany bocznej tworzy kąt 30 z: Z 1/72



a) z krawędzią podstawy b) z krawędzią boczną c) z przekątną graniastosłupa

Przekątna ściany bocznej tworzy kąt 30 z: Z 1/72
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a) z krawędzią podstawy b) z krawędzią boczną c) z przekątną graniastosłupa

Przekątna ściany bocznej tworzy kąt 30 z: Z 1/72
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Z 3/72





Przekątna graniastosłupa tworzy kąt:

a) 45 z przekątną podstawy b) 30 z krawędzią boczną c) 30 z przekątną ściany 
bocznej

Z 3/72



Przekątna graniastosłupa tworzy kąt:

b) 30 z krawędzią boczną c) 30 z przekątną ściany 
bocznej

Z 3/72

a) 45 z przekątną podstawy



Przekątna graniastosłupa tworzy kąt:

b) 30 z krawędzią boczną c) 30 z przekątną ściany 
bocznej

Z 3/72

a) 45 z przekątną podstawy
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Z 4/72





Z 4/72



Z 5/73





Z 5/73



Z 5/73
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Z 6/73





Z 7/73



Z 9/73





Z 9/73

Pc = 3Pb

cos = ?




Z 10/73



Z 11/73



Z 12/73



Z 13/73





Z 13/73

Pc = 2Pb

H = 3 cm
d = ?
cos = ?




